

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 14.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004566124

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Driving Technology Swiss GmbH, Regensdorf, bisher Zürich

Driving Technology Swiss GmbH Althardstrasse 185 8105 Regensdorf

Bisher Hardstrasse 43 8004 Zürich

UID: CHE105553821

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Regensdorf Bisher: Zürich Bisher

Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Fahrschule für leichte und schwere Motorwagen, Verkauf von Fahrschullerngeräten, Modellen und ähnlichen Materialen, Betreiben von Reparaturwerkstätten für leichte und schwere Motorwagen sowie Montagen von Fahrschulpedalen für Fahrschulfahrzeugen, Personentransport und Gütertransport im Inund Ausland; Betreibung eines Treuhandbüros, Erstellen von Steuererklärung, Buchhaltungen; Betreuung Einzel- und juristische Personen; Vermittlung und Organisation von Lebens- und Sachversicherungen, Versicherungen von Krankenkassen, ausländische Gesundheitsreisen; Gründung, Vermittlung und Organisation von Alterswohnheimen. Die Gesellschaft bezweckt zudem Export, Import, Produktion, Vermietung, Verkauf, Gross- und Detailhandel mit Waren aller Art insbesondere Werkzeuge, Geräte, Maschinen und Motorfahrzeuge, Edelstall, Edelstein und Holz; Vermittlung und Verkauf von Occasionswerkzeugen, Geräten, Maschinen, motorlosen Fahrzeugen, Motorfahrzeugen, Reifen zwecks Weiterbenützung, Recycling, Wartung und Reparaturen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und

Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Driving Technology Swiss GmbH, in Zürich, CHE-105.553.821, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 147 vom 02.08.2018, Publ. 4392563). Statutenänderung: 31.01.2019. Sitz neu: Regensdorf. Domizil neu: Althardstrasse 185, 8105 Regensdorf. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Personalvermittlung, Personalverleih und Personalberatung. Zudem bezweckt die Gesellschaft die Vermittlung von Events in den Bereichen Outdoor, Teambildung, Training, Weiterbildung, Motivation und Assessment. Ferner bezweckt sie die Beratung von natürlichen und juristischen Personen im Bereich strategischer und operativer Fragestellungen, die Erbringung von Dienstleistungen in diesem Zusammenhang im In- und Ausland und den Handel mit Waren aller Art. Zudem bezweckt sie die Entwicklung, den Erwerb, die Verwaltung und den Handel mit Immaterialgüterrechten. Die Gesellschaft bezweckt weiter den Betrieb einer Fahrschule für leichte und schwere Motorwagen, den Personentransport und Gütertransport im In- und Ausland sowie den Betrieb von Reparaturwerkstätten für leichte und schwere Motorwagen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kurt, Halil, von Diepflingen, in Thürnen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bunjaku, Arbon, von Urdorf, in Weiningen (ZH), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 02.08.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 147

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 6428 vom 11.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich